

## Príloha č. 2

### Zmluvy o združenej dodávke elektriny č. 5100307215B/2023

#### Dohoda o cene a podmienkach produktu

1. Zmluvné strany sa v zmysle článku III. Zmluvy dohodli na produkte **FLEXI ISOT**. Tento produkt je určený pre odberné miesta s priebehovým meraním. Zodpovednosť za odchýlku je prenesená na Dodávateľa elektriny.
2. Odberateľ si pre obdobie dodávky objednáva množstvo elektriny pre všetky svoje odberné miesta s produktom podľa bodu 1 tejto Prílohy, ktoré predstavuje 304 MWh.
3. Jednotková cena dodanej elektriny v príslušnom mesiaci v EUR/MWh bude vypočítaná na základe váženého priemeru ( $P_{avg}$ ) hodinových cien na krátkodobom trhu (CKT), kde váhou je skutočná dodávka elektriny v príslušnej obchodnej hodine, nasledovne:

$$P_{avg} = \frac{(\sum_{k=1}^n (CKT_k + A) * SD_k)}{SD}$$

kde:

k – poradové číslo obchodnej hodiny v príslušnom mesiaci

CKTk – cena elektriny na krátkodobom trhu (SPOT) pre príslušnú obchodnú hodinu v obchodnej oblasti SEPS zverejňovaná informačným portálom XMtrade@/ISOT na:

<http://www.okte.sk/sk/kratкодoby-trh/zverejnenie-udajov/celkove-vysledky-dt.aspx>

V prípade, že pre určitú vyhodnocovanú hodinu nebude informačným portálom XMtrade@/ISOT zverejnená cena, pre danú vyhodnocovanú hodinu sa namiesto takejto ceny použije najvyššia hodnota zo štvrt' hodinových cien odchýlky v rámci danej vyhodnocovanej hodiny dodávky, stanovených podľa pravidiel uvedených v Prevádzkovom poriadku OKTE, a.s.

A – koeficient vo výške 20,89 EUR/MWh

SD – skutočná dodávka v príslušnom mesiaci

SDk – skutočná dodávka v príslušnej obchodnej hodine

4. Odberateľ sa zaväzuje dodržať Závazok odberu, ktorým sa zaväzuje vykonať všetko, čo je z jeho strany potrebné, aby Zmluva nadobudla účinnosť, zdržať sa konania, v dôsledku ktorého by Zmluva nenadobudla účinnosť, ako aj akéhokoľvek konania, ktoré by mohlo mať za následok predčasný zánik a ukončenie Zmluvy. V prípade ukončenia a zániku Zmluvy pred dobou, na ktorú je Zmluva uzatvorená, ak dôvody, pre ktoré došlo k predčasnému zániku a ukončeniu Zmluvy, sú na strane Odberateľa, v prípade, ak v dôsledku jeho konania/nekonaia v čase odo dňa podpisu Zmluvy Zmluva nenadobudla účinnosť, alebo v prípade porušenia povinnosti Odberateľa počas trvania Zmluvy odoberať elektrinu od Dodávateľa, je Dodávateľ oprávnený uplatniť voči Odberateľovi zmluvnú pokutu vo výške súčinu rozdielu 80 % dohodnutého množstva elektriny podľa bodu 2 tejto Prílohy a skutočne odobraného množstva elektriny a sumy 5,- EUR/MWh. Ak Zmluva zanikne uplynutím doby, na ktorú bola uzatvorená, nárok na zmluvnú pokutu nevzniká. Odberateľ sa zaväzuje uhradiť Dodávateľovi zmluvnú pokutu podľa tohto bodu na základe Dodávateľom vystavenej a doručenej faktúry. Faktúra je splatná v lehote dohodnutej zmluvnými stranami pre faktúry za dodávku elektriny.
5. Ak má Odberateľ viac odberných miest s produktom podľa bodu 1 tejto Prílohy, ako základ na výpočet fakturovanej ceny za dodávku elektriny sa použije sumárny odberový diagram, ktorý je tvorený súčtom hodnôt odberových diagramov na všetkých týchto odberných miestach v každej obchodnej hodine.
6. Odberateľ je povinný v prípade podstatnej zmeny odberu (napr. havarijného stavu, podstatných zmien vo výrobe, výpadku alebo odstávky výroby a pod.) bezodkladne informovať Dodávateľa.
7. Ceny sú uvedené bez DPH. K dohodnutým cenám bude fakturovaná DPH a ďalšie dane a poplatky podľa platných právnych predpisov.